



Колхозная помощь

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) В артели имени Молотова, Нагорного сельсовета, при распределении доходов ежегодно выделяют двухпроцентный фонд помощи нуждающимся колхозникам.

Колхозница П. Н. Корнилова была лучшей стахановкой артели. Работая на животноводческой ферме, она оказывала помощь полеводческой бригаде. Но вот уже второй год она болеет. Муж Корниловой погиб на фронте во время Отечественной войны. На иждивении её остались трое малолетних детей.

Содержание семьи больной колхозницы взял на себя колхоз. Из фонда помощи ей ежемесячно выдаётся бесплатно 50 кило граммов муки и 70 килограммов картофеля. Артель обеспечивает её дровами, покупает детям одежду.

Колхоз имени Молотова — село Красное.

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*